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Джемпер из мохера Rich от
Kim Hargreaves

Размеры XS (S, M, L, XL, XXL). Для
обхвата груди 81 (86, 91, 97, 102, 109)
см. Необходимый припуск на свободу
заложен в описании.
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Материалы :
Потребуется мохер Rowan Kidsilk Haze,
составом 70% супер кид мохер, 30%
шелк, с длиной нити 210 метров в
мотках весом по 25 граммов.

Для двухцветной версии джемпера,
представленной на фото в этой
коллекции, необходимы следующие
цвета:

темно-синий Turkish Plum - 3 (4, 4, 5, 5,
6) мотка по 25 граммов,

защитный цвет хаки Drab - 3 (4, 4, 5, 5,
6) мотка по 25 граммов.

Можно связать джемпер одним цветом,
не выполняя полоски, тогда Вам
потребуется 5 (6, 7, 8, 8, 9) мотков
мохера по 25 граммов.

Спицы:

По одной паре спиц 3 мм и 3.25 мм для
вязания планки горловины и нижних
планок с подгибкой, при вязании в одну
нити мохера.

Основной узор вяжется двойной нитью
гладью со сменой спиц разного номера.

Поэтому Вам необходимы спицы 4 мм,

И толстые спицы 8 мм.

Плотность :

12 петель и 19 рядов = 10 см лицевой
гладью, комбинацией спиц 4 мм и 8 мм,
из мохера в 2 сложения.

СПИНКА

Набрать 118 (122: 130: 134: 142: 150)
п. на спицы 3 мм в ДВЕ нити пряжи А.
Оборвать одну нить пряжи и далее
вязать в ОДНУ нить след. образом:
**Начиная с р. лиц. п., связать лиц.
гладью 18 р., последн. р. - с ИС.

Ряд 19 (ЛС): 2 лиц., *накид, 2 вместе
лиц., повторять от * до конца р. (чтобы
образовалась линия сгиба.)

Ряд 20: Вязать лиц. до конца р.
Перейти на спицы 3,25 мм. Начиная с р.
лиц п., связать лиц. гладью 16 р.,
последн. р, -с ИС.**

Оборвать нить А и присоединить ДВЕ
нити пряжи В.

Следующий ряд (ЛС): Спицами 4
вязать (2 вместе лиц.) до конца р.
59(61:65:67: 71: 75) п.

Далее вязать узором след. образом:

Ряд 1 (ИС): Вязать спицами 8 мм изн. п.
до конца р.

Ряд 2: Вязать спицами 4 мм лиц. п. до
конца р.

Последние 2 р. образуют узор: вязать
лиц. гладью, при этом лиц. р. вязать
спицами 4 мм, а изн. р. -спицами 8 мм.
Соблюдая рисунок узора, далее вязать
след. образом:

Связать 9 р., последн. р. - с ИС.

Далее вязать, чередуя полосы в след.
последовательности:

Оборвать ДВЕ нити В и присоединить
ДВЕ нити А. Связать 12 р. Оборвать ДВЕ
нити А и присоединить ДВЕ нити В.
Связать 12 р.
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Последи. 24 р. образуют чередующиеся
полосы. Соблюдая рисунок узора и
последовательность чередования
полос, далее вязать след. образом:

Связать 42 (42: 44: 44: 44: 44) р.,
закончить после 6 (б: 8: 8: 8: 8)ряда в
ДВЕ нити В , последи. р. - с ИС.

Скосы реглана

Соблюдая рисунок узора и
последовательность чередования
полос, закрыть 3 п. в начале след. 2 р.
53(55:59:61:65:69)п.

Убавить 1 п, с каждой стороны в 3-м
(3-м: след.: 3-м: след.: след.) р. и в
след. 0 (0: 0: 0: 0: 2) р., затем 1 (1: 0: 0:
0: 0) раз в след. 4м р., затем 14 (15: 18:
18: 20: 20) раз в каждом след. 2-м р.

21 (21:21: 2Э: 23: 23) п. Связать 1 р.,
закончить после 8 (10: 12: 2: 4: 6) р.
нитью А (А: А: В: В: В), последн. р. - с
ИС. Закрыть п.

ПЕРЕД

Вязать, как спинку, пока после
убавления п. для скосов реглана не
останется 31 (31: 31: 35: 35: 35) п.
Связать 1 р., закончить после 10 (12: 2:
2: 4: 6) р. нитью В (В: А: А: А: А),
последи. р. - с ИС.

Вырез горловины переда

Соблюдая рисунок узора и
последовательность чередования
полос, далее вязать след. образом:

Следующий ряд (ЛС):

Провязать 2 вместе лиц., 5 (5: 5: 7: 7: 7)
лиц. и повернуть работу, отложить
оставшиеся п. на петледержатель.

Закрыть со стороны горловины в след.
3 (3: 3: 4: 4: 4)р. и одновременно
убавить 1 п. со стороны реглана во 2-м
р. и 0 (0: 0: 1: 1: 1) раз в след. 2-м р. 2
п.

Связать 0 (0: 0: 1: 1: 1) .п, последн. р.
- с ИС.

Следующий ряд (ЛС): Провязать 2
вместе лиц. и оборвать нить.

С ЛС присоединить нить к оставшимся
п., прибавить 1 п. в каждую из след. 17
п. и отложить эти 34 п. на
петледержатепь (для бейки горловины),

вязать лиц. до поспедн. 2 п., 2 вместе
лиц.

Закончить вторую сторону
симметрично.

РУКАВА (вяжутся одинаково)

Набрать на спицы 3 мм 50 (54: 5В: 58:
62: 62) п. в ДВЕ нити пряжи В.

Оборвать одну нить пряжи и далее
вязать в ОДНУ нить след. образом:

Вязать, как спинку, от ** до **.
Оборвать нити В и присоединить ДВЕ
нити А.

Следующий ряд (ЛС): Спицами 4 мм
вязать (2 вместе лиц.) до конца р. 25
(27: 29: 29: 31: 31) п.

Начиная с изн. р., спицами 8 мм связать
еще 11 р. в ДВЕ нити А и вязать узором,
чередуя полосы, как для спинки, след.
образом:

Прибавить 1 п. с каждой стороны в 14-м
р. и в каждом след. 8-м (8-м: 10-м: 8-м:
8-м: 8-м) р. до 31 (33: 35: 33: 35: 45) п.,
затем в каждом след. 10-м (10-м: 12-м:
10-м: 10-м: 10-м) р. до 41(43: 43: 45:
47: 49) п.

УЮТНОЕ МЕСТО ●Вязание●

liveinternet.ru/users/russa_n

Связать 9 р., закончить после 6 (6: 8: 8:
8: 8) р. в ДВЕ нити В, последн. р. - с ИС.

Скосы реглана

Соблюдая рисунок узора и
последовательность чередования
полос, закрыть 3 п. в начале след. 2 р.
35 (37: 37: 39: 41: 43) п.

Убавить 1 п. с каждой стороны в 3-м р. и
6 (7: 7: 7: 7: 7) раз в каждом след. 4-м
р., затем 0(0: 0: 1: 2: 3) раз в каждом
след. 2-м р. 21 п.

Связать 3(1: 1: 1: 1: 1) р., последн. р. -
с ИС.

Только левый рукав

Убавить 1 п. с каждой стороны в след. р,
затем закрыть 4 п. в начале след. р. 15
п.
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Убавить 1 п. в начале след. р., затем
закрыть 4 п. в начале след. р.

Только правый рукав

Закрыть 5 п. в начале и убавить 1 п. в
конце след. р. 15 п.

Связать 1 р. Закрыть 4 п. в начале и
убавить 1 п. в конце след. ряду.
Связать 1 ряд.

Оба рукава

Повторить последние два ряда один
раз.

Закрыть оставшиеся 5 петель.

СБОРКА

Прогладить все детали теплым утюгом
через влажную ткань. Выполнить оба
шва реглана переда и правый шов
реглана спинки матрасным швом или
швом назад иголку.

Бейка горловины

С ЛС на спицы 3 мм в ОДНУ нить В
поднять и провязать лиц. 31 п. по
верхнему краю левого рукава и 6 (6: 6:
8: 8: 8) п. по левой стороне горловины
переда, провязать лиц. 34 п. с
петледержателя переда, поднять и
провязать лиц. 6 (6: 6: 8: 8: 8) п. по
правой стороне горловины переда, 30 п.
по верхнему краю правого рукава и 40
(40: 40: 42: 42: 42) п. по горловине
спинки.

147 (147: 147: 153: 153: 153) п.

Связать платочной вязкой 14 р.,
последн. р. - с ЛС.

Присоединить вторую нить пряжи. В
ДВЕ нити В закрыть п., как лиц. (с ИС).

Выполнить левый шов реглана спинки и
шов бейки горловины.

Выполнить боковые швы и швы рукавов.
Подогнуть внутрь первые 18 р. нижнего
края спинки, переда и рукавов про
линии сгиба и аккуратно пришить их на
место.
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